
Schliffkopf  Inklusiv-Leistungen: 
 

 

 
 

Wohnen auf dem Gipfel  

Übernachtungen in der Kategorie Ihrer Wahl und dem jeweils 

gebuchtem Arrangement 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Göttlich Speisen 

o Frühaufsteher-Kaffee oder Tee in unserem Schwimmbadbistro 

o Panorama-Frühstücksbuffet von 07:30 – 10:30 Uhr 

o Mittagslunch (14:00 Uhr – 16:00 Uhr) mit Kaffee und Kuchen, 

kleine süße und saure Snacks 

o Tee-Bar, Wasserspender und Obstauswahl stehen für Sie 

kostenlos  im Wellnessbereich  zur     Verfügung 

o 5-Gang Verwöhnmenü am Abend:  

o Zur Wahl stehen 2 Vorspeisen, 2 Suppen oder Smoothie/ Säfte, 

Pasta-Zwischengericht oder reichhaltiges Salatbuffet, 6  

  Hauptgänge, 2 Desserts oder Käse 

 

Wir bitten zwischen 18:30 bis 19:30 zum Abendmenü Platz zu 

nehmen. 

Außerdem kochen wir für Sie gluten- und laktosefrei. Bitte 

informieren Sie uns bei Ihrer Reservierung. 

 

 

Echter WohlSinn  

Schliffkopf BERGSPA, Sport, Wellness & Natur   
o Die Nutzung unseres Wellnessbereiches am Anreisetag ab 15:00 

Uhr und am Abreisetag bis 14:00 Uhr 
o Sauna- und Badetücher sowie Badeslipper befinden sich in Ihrer 

Badetasche sowie der Bademantel in Ihrem Zimmer 
o Unser Saunabereich ist eine textilfreie Ruhezone, Kinder unter 16 

Jahre haben nur in Begleitung eines Erwachsenen Zutritt 
o für begeisterte Saunagänger empfehlen wir 2x täglich die 

geführten Saunaufgüsse mit unserem Saunameister 
o Buchen Sie Ihre Behandlungen in unserem BergSpa – 1025m über 

dem Alltag. Wir verwenden Produkte der Firma Annemarie 

Börlind, Pharmos und Pino. 
o ein Hamam-Ritual ist eine wahre Wohltat für Körper, Geist und 

Seele, die Sie nicht missen möchten. Buchen Sie rechtzeitig Ihre 

Verwöhnbehandlung! 
 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

WohlFit-Programm  

o Unser Techno-Gym Fitnesscenter – hier können Sie nach 

Herzenslust trainieren wie Sie es gewohnt sind oder Sie lassen sich 

Ihren Bedürfnissen entsprechend ein individuelles Programm 

zusammenstellen 

o Sie beginnen den Tag gern sportlich? Dann ist unser tägliches 

AquaFit-Training von 08:00-08:30 Uhr genau das Richtige. 

täglich Kurse  in der Gruppe. Die aktuellen Zeiten und Auswahl      

entnehmen Sie bitte unseren  

o WohlFit-Wochenplan (Stretch& Relax, Theraband, X-Co, Nordic 

Walking, Flexi Bar, Wirbelsäulengymnastik, Progressive 

Muskelentspannung, Aromameditation, Yoga, Qi Gong) 

 

 

Unterhaltsames & Angenehmes 
o Abendlicher Aufdeckservice inkl. Hauszeitung mit den aktuellen 

Informationen für den nächsten Schliffkopf Ferientag 
o Tageszeitung auf den Frühstückstisch gegen Berechnung (für 

Schliffkopfkarten Inhaber GOLD und FAMILIE inklusive) 
o Aktuelle Sportübertragungen wie Bundesliga, Champignon 

League, Formel1, Tennis empfangen Sie live und kostenlos über 

SKY in Ihrem Hotelzimmer 
Die neuesten Spielfilme bringt Ihnen SKY schon vor dem DVD-Start 

kostenfrei  
o Genießen Sie einmal in der Woche ab 20:30 Uhr Live Musik in der 

Paparazzi-Bar (Fr. oder Sa.) 
 

 

Freizeitgestaltung 

o Geführte Wanderungen im Nationalpark Schwarzwald – 3x in der 

Woche (Mai – Oktober) 

o Geführte E-Bikes Tour ( gegen Gebühr) 

o geführte Schneeschuhwanderung (Dezember-Februar, nach 

Schneebedingungen) 

o Der Schliffkopf Wanderbus fährt Sie zu einem in der Nähe 

liegendem Ausgangspunkt bzw. holt Sie ab. Kartenmaterial und  

Wandertipps erhalten Sie von unserem Rezeptions- und         

WohlFit-Team. 

täglich kostenlos eine 2h-Liftkarte für unsere Skilifte in  

Unterstmatt (Dezember-Februar bei ausreichenden  

Schneebedingungen) 

 

 


